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（５） メセナ活動実態調査（社団法人企業メセナ協議会実施）（抜粋） 

【報告書本文ｐ７参照】 

図１１ メセナ活動の目的 
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優秀な人材を獲得するため［５］

文化関連業務の事業化を計画しているため［10］

他社に対する優位性を得るため※［20］

宣伝広告として即効的な成果が期待されるため［37］

社員の質的向上をはかるため［58］

自社の企業文化の確立をめざして［127］

長期的にみて自社イメージの向上につながるため［222］

芸術文化全般の振興のため［233］

地域社会の芸術文化振興のため［256］

社会貢献の一環として［363社］

％

                         ※回答の選択肢を［他社との差別化をはかるため］から変更 

 

図１７ メセナ活動で重視した点 
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芸術文化の調査・研究［28］

同時代芸術の振興［36］

文化財等の発掘・保存・修復［39］

すでに定評のある芸術家への支援［67］

日本の伝統芸能の振興［67］

アマチュアへの支援［80］

国際文化交流［96］

青少年への芸術文化教育［115］

鑑賞者への支援［116］

若手や評価の定まっていない芸術家への支援［130］

地域文化の振興［235］

芸術文化の啓発・普及［235社］

％

2003年度［Ｎ＝４１１］ 
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図２２ メセナ活動の評価項目 
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投入された経営資源に対して最大の
成果が出ているか［効率性］［117］

設定された目標に対してプログラムが
有効と思われるか［妥当性］［152］

プログラムを実施したことにより、社会に対する
効果・影響があったか［社会的意義］［229社］

％

 

図３０ 芸術文化振興のためにどこが支援すべきか 
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                                （出典「メセナリポート２００４」） 
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